

ISO 9001 COMPANY
Sterling
M : 9100100959
: 9573020870
SRI VENKATESHWARA
PUMPS & MOTORS
Authorised Dealers for
Sterling Addison
All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ద్రుజుద్రుశ్శు

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9885024338
STOOP
TAILORS & TEXTILES
SUITING, SHIRTING & READYMADES
MENS'S WEAR & KID'S WEAR
18-3-4,
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRAKATA

సంపుటి: 3 సంఁఁక: 241, పేజీలు - 09

శుక్రవారం, డిసెంబర్ 08, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati



తెలంగాణలో కొలుదీలిన ద్రుజు ద్రుభుత్వం

- రేవంత్ సహా మంత్రుల ప్రమాణం

- రేవంత్ సహా మంత్రుల ప్రమాణం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూస్) తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. గవర్నర్ తమిళిశై సౌందర రాజన్ ఎల్పీ స్టేడియంలో ఘనంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రమాణం చేయించారు. రేవంత్ అనే నేను అని పలకగానే స్టేడియం హోరెత్తిపోయింది. రేవంత్ తో పాటు పదకొండు మంది మంత్రులు ప్రమాణం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి తర్వాత మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, దామోదర్ రాజనర్సింహ, దుద్దిక్కి శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగలెటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, కొండా సురేఖ, సీతక్క, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జూపల్లి కృష్ణారావు వరుసగా ప్రమాణం చేశారు. మంత్రులందరూ ప్రమాణ స్వీకారం తర్వాత సోనియా, రాహుల్ గాంధీలతో పాటు ముఖ్య నేతలందరికీ నమస్కరించారు. అయితే అందరూ సీతక్క ప్రత్యేక గౌరవం ఇచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో పాటు సోనియా లేచి నిలబడి ఆస్వాదనంగా దగ్గరకు తీసుకుని మాట్లాడారు. రాహుల్ గాంధీతో పాటు ప్రియాంక కూడా సీతక్కను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. కాంగ్రెస్ లో చేరిన తర్వాత సీతక్క పార్టీ కష్టపడ్డారు. భారత్ జోడో యాత్రలో కూడా కీలక పాత్ర పోషించారు. మహిళా కాంగ్రెస్ కీలక బాధ్యతల్లో ఉన్నారు. పైగా ఆమె నక్సల్ ఉద్యమం నుంచి ప్రజా రాజకీయాల్లోకి వచ్చారు. అందుకే సీతక్కపై అందరూ ప్రత్యేకమైన గౌరవం చూపించారు. ఆమె ప్రస్థానం స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉండటం వల్ల ప్రతి సందర్భంలోనూ సీతక్క ప్రత్యేకంగా నిలుస్తున్నారు. ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ఏజెన్సీ అగ్రనేతలందరూ తరలి వచ్చారు. ఏజెన్సీ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే, మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ వాదాతో పాటు కాంగ్రెస్ రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు ఇతర నేతలు కూడా తరలి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్పీ స్టేడియం కిక్కిరిసిపోయింది. ముఖ్యమైన నేతలందరూ తరలి రావడంతో హైదరాబాద్ మొత్తం సందడిగా మారింది. ముందుగా పార్టీ అగ్రనేత సోనియాగాంధీతో కలిసి ప్రత్యేక వాహనంలో రేవంత్ వేదిక వద్దకు చేరుకున్నారు. కాంగ్రెస్, ఇతర పార్టీలకు చెందిన ముఖ్యనేతలు ఈ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి హాజరయ్యారు. ఏజెన్సీ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే, అగ్రనేతలు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకతో పాటు కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, మాజీ సీఎంలు, సీనియర్ నేతలు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు, కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు. తెలంగాణ నూతన స్వీకర్తగా వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఎంపిక చేసింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అప్పటి సీఎం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి హయాంలో ఆయన మంత్రిగా పనిచేశారు. తాజాగా ఆయన్ను స్వీకర్తగా ఎంపిక చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయం తీసుకుంది.

నా పేరుకి ముందు తరవాత గౌరవ వాచకాలొద్దు

- నేనూ సామాన్య కార్యకర్తనే అన్న ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్కూస్) ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఎంపీలకు కీలక సూచనలు చేశారు. పార్లమెంట్ లో తనను పదేపదే "గౌరవనీయులైన మోదీ గారు" అని సంబోధించకూడదని వెల్లడించారు. ఢిల్లీలో జరిగిన బీజేపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ మీటింగ్ లో ఇలా సూచించారు మోదీ. తన పేరుకి ముందు, వెనక ఎలాంటి గౌరవ వాచకాలు వాడకూడదని తేల్చి చెప్పారు. ఇలా చేయడం వల్ల దేశ పౌరులకు, తనకు మధ్య దూరం పెంచినట్లువుతుందని స్పష్టం చేశారు. తాను పార్టీలో ఓ సామాన్య కార్యకర్తనే అని, ప్రజలంతా తనను కుటుంబ సభ్యుడిగా భావిస్తున్నారని చెప్పారు. పార్టీ నేతలు కూడా తనను అలాగే భావించాలని కోరారు. నేను పార్టీలో ఓ చిన్న కార్యకర్తను. ప్రజలు నన్ను వాళ్ల కుటుంబ సభ్యుడిగా భావిస్తున్నారు. నా పేరుకి ముందు శ్రీ, అదరణీయ అని



గౌరవ వాచకాలు జోడించొద్దు. ఇలా విలపడం వల్ల ప్రజలకు, నాకు మధ్య దూరం పెరుగుతుందన్న ప్రధాని. రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్ లో పార్టీ విజయంపై నేతలతో మాట్లాడారు ప్రధాని మోదీ. ఇది టీమ్ స్పిరిట్ కి నిదర్శనమని వెల్లడించారు. ఇదే స్ఫూర్తితో

అద్దె చెల్లించరు కరెంట్ బిల్లు కట్టరు

- బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే షాపింగ్ మాల్ సీజీ

నిజామాబాద్ (ప్రశ్న స్కూస్) నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్కాట్ లోని మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మాల్ కు అడ్డీనీ అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చారు. నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్కాట్ పట్టణలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డికి జీవన్ మాల్ అనే షాపింగ్ మాల్ ఉంది. అయితే, అడ్డీనీకి సంబంధించిన స్థలంలో జీవన్ రెడ్డి ఈ మాల్ నిర్మించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే అడ్డీనీకి జీవన్ మాల్ ఎనిమిది కోట్ల రూపాయలను బకాయి పట్టట్లు సమాచారం. రూ. 8 కోట్ల బకాయిలు చెల్లించని కారణంగా ఏ క్షణమైనా సీజీ చేసామని మాల్ ఎదుట మైక్ లో అనౌన్స్ చేశారు అధికారులు. దీంతో షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లో ఉన్న వ్యాపారస్తులకు ఖాళీ చేయాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ క్రమంలో మాల్



వ్యాపారంలో అయోమయంలో ఉన్నారు. మరోవైపు మాల్ ను స్వాధీనం చేసుకునేందుకు అడ్డీనీ అధికారులు సిద్ధమవుతున్నారు. జీవన్ రెడ్డి మాల్ కు విద్యుత్ సరఫరా కూడా నిలిపివేశారు. విద్యుత్ శాఖకు రూ. 2 కోట్ల బకాయి ఉండడంతో గతంలో నోటీసులు అందించారు. అయితే బకాయిలు

ప్రచారంలో ఉన్న మంత్రుల శాఖలు ఇలా ఉన్నాయి..
ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి - హెంబ్రా మంత్రి
మల్లు భట్టి విక్రమార్కు - రెవెన్యూ మంత్రి
దుద్దిక్కి శ్రీధర్ బాబు - ఆర్థికశాఖ మంత్రి
కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి - పురపాలక శాఖ మంత్రి
సీతక్క - గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి
కొండా సురేఖ - స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి
పొన్నం ప్రభాకర్ - బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి
తుమ్మల నాగేశ్వరరావు - రోడ్లు, భవనాల శాఖ మంత్రి
జూపల్లి కృష్ణారావు - పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి
పొంగలెటి శ్రీనివాస రెడ్డి - నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి
దామోదర్ రాజనర్సింహ - వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి

ముగిసిన తొలి కేబినెట్ భేటీ
- ఈ అంశాలపై చర్చలు
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి వర్గం సమావేశం అయింది. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడక జరిగిన తొలి మంత్రివర్గ సమావేశం ఇదే. తెలంగాణ సచివాలయంలో జరిగిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశంలో గురువారం కొత్తగా ప్రమాణం చేసిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కుతో పాటుగా 11 మంది మంత్రులు, సీఎస్ సాంథి కుమారి, వివిధ శాఖల కార్యదర్శులు, సంబంధిత ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై చర్చలు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రజా



ఆపరేషన్ కోసీఆర్ షురూ.? - కాశేశ్వరంపై ఏసీబీకి కంప్లెంట్



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూస్) తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ సర్కారు కొలుపుదీరిన తొలిరోజే గులాబీ బాస్, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ పై ఫిర్యాదు నమోదైంది. తెలంగాణలోనే అతిపెద్ద ప్రాజెక్టుగా చెప్పుకునే కాశేశ్వరం ఎత్తిపోతల పథకంలో అవినీతి జరిగిందని దానిపై సమగ్ర దర్యాప్తు జరిపించాలంటూ ఏసీబీకి హైకోర్టు న్యాయవాది రాపోల్ భాస్కర్ ఫిర్యాదు చేయటం ఇప్పుడు సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది.

ఈ అవినీతి విషయంలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తో పాటు మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరీష్ రావు, ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత, పోలవరం కాండ్లకూర్ మెఘా కృష్ణారెడ్డి, ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ వెంకటేశ్వర్లు కేసు నమోదు చేయాలని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. తాగు, సాగు నీటి ప్రాజెక్టు పేరుతో కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భారీగా ఆర్థిక అవతవకలు జరిగాయని, నకిలీ ఎస్టిమేషన్లు ద్వారా వేలాది కోట్ల ప్రజాధనం దోచిపెట్టి

గుర్రెందని భాస్కర్ ఆరోపించారు. తెలంగాణ ప్రాంతంలోని ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, మెదక్, వరంగల్, నల్గొండ, రంగారెడ్డి జిల్లాలకు తాగునీరు, సాగునీరు అందించేందుకు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే నిర్ణయం జరిగిందని భాస్కర్ ఆరోపించారు. మొత్తం ప్రాజెక్టు పనులు 7 లింకుల కింద 228 ప్యాకేజీలు నాటి ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకుందని అయితే పనులు జరుగుతున్న

ఆ ఒక్కటే మైనస్
హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూస్) మా అబ్బాయి అంత మంచోడు మరొకడు ఉండడు. వాడికి ఒకటే సుగుణం. ఒకరు చెబితే వినడు. తనంతటతానే తెలుసుకోడు. ఈ తెలుగు సామెత సీఎం కేసీఆర్ కు మాత్రం ఖచ్చితంగా అతికినట్లు సరిపోతుంది. ఇప్పుడు తెలంగాణ అంతటా ఇదే చర్చ. కేసీఆర్ పదేళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేశారు. ఆయన పాలనలో సంక్షేమానికి కొదవలేదు. అభివృద్ధికి తిరుగులేదు. ఇటు ప్రజల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని అటు ప్రజా సమస్యల శాశ్వత పరిష్కారానికి కేసీఆర్ కృషి చేశారనే చెప్పాలి. తెలంగాణలో భూములకు సాగునీరు అందించి అందరి మన్ననలను పొందారు. ఎకరా లక్ష విలువ కూడా చేయని కోట్ల రూపాయల విలువ తెచ్చి పెట్టారు.

విపీ భవిష్యత్ కాసిమే టీడీపీ, జనసేన కూటమి

- విశాఖలో పవన్ కీలక వ్యాఖ్యలు

విశాఖపట్నం (ప్రశ్న స్కూస్) యువతరం కోసమే తన ఆలోచన అని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ అన్నారు. విశాఖలో జరిగిన బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ఉత్తరాంధ్ర తనకు ఓనమాలు నేర్పించారు. ఈ ప్రాంతం అందరినీ అక్కణ చేర్చుకుందన్నారు. తాను ఇక్కడకు ఓటమి పాలయినా భయపడేది లేదన్నారు. బాధపడేది ఉండదన్నారు. ఇక్కడి వారు వలసలు పోతున్నారని, అవి అగాలంటే కొత్త ప్రభుత్వం రావాలని పవన్ కల్యాణ్ కోరారు. అధికారం కోసం తాను ఓట్లు అదగనని, మార్పు కోసమే తాను ఓట్లు అడుగుతున్నానని ఆయన చెప్పారు. గాజువాకలో ఓడిపోతే తాను పెద్దగా ఫీల్ కాలేదన్నారు. కానీ విశాఖ వచ్చిన రోజు రెండు లక్షల మంది వచ్చారని, ఆ ప్రేమ తనకు కన్నీళ్లు తెప్పించిందన్నారు. తాను



జగన్ కు కేంద్రం గుడ్ న్యూస్

అమరావతి (ప్రశ్న స్కూస్) మిషాంగ్ తుపాన్ ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో అతి భారీ వర్షాలు కురిశాయి. పెద్ద ఎత్తున పంట నీటి పాలయింది. పంట నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని అన్ని విధాల ఆదుకోవడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. పంట నష్టం వినవాలి నమోదు చేస్తోంది. దీనికి సంబంధించిన అంచనాలు రూపొందించి, రైతులకు పంటల భీమా, ఇన్ సూరెన్స్ పబ్లిక్ ప్రయోజనాలు కల్పించాలని నిర్ణయించింది. పొరుగునే ఉన్న తమిళనాడులోనూ ఇదే పరిస్థితి నెలకొన్న విషయం తెలిసింది. చెన్నై నగరం మూడు రోజులుగా వరదనీటిలోనే

ఢిల్లీలో చైనా న్యూమోనియా తరహా కేసులు

- కేంద్రం కీలక ప్రకటన

- చైనాను కలవరపెడుతున్న మైకోపాస్మా న్యూమోనియా
- ఢిల్లీ ఎయిమ్సలో వెలుగు చూసిన ఏడు కేసులు
- కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ కీలక ప్రకటన

మహిళలకు రేవంత్ సర్కార్ శుభవార్త

- డిసెంబర్ 9 నుండి ఢిల్లీ జర్నీ

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూస్) డిసెంబర్ 9న సోనియా గాంధీ పట్టణ రోజు సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల్లో రెండు గ్యారంటీలను ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్నట్లు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. ఆరోగ్య శ్రీ



ఆల్ ఇండియా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బి.సీ మైనార్టీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర

అధ్యక్షుడిగా కర్ర సత్యనారాయణ నియామకం



కాప్రా (ప్రశ్న న్యూస్) ఆల్ ఇండియా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బి.సీ. మైనార్టీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా కర్ర సత్యనారాయణను 7వ తేదీన హైదరాబాద్ లోని కుషాయిగుడ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా జాతీయ అధ్యక్షులు జే క్రాంతి రుద్రనేత్రుడు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా కర్ర సత్యనారాయణను నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కర్ర సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ నా మీద నమ్మకం ఉంది నన్ను రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా నియమించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం శక్తి వంపన లేకుండా పనిచేస్తానని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన సందర్భంగా వారికి కుట్రకాంక్షలు తెలుపుతూ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని, అలాగే రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం ఎక్కువ కృషి చేయాలని

వర్ష ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో జోరుగా డబ్బులు వసూల్

- స్కాలర్షిప్ అపై కోసం ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి నుంచి 100 రూపాయల వసూల్
వసూల్ రాజుగా మారిన కాలేజీ సార్లు
వసూల్ రాజులపై పై స్థాయి అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటారా?!

వర్ష (ప్రశ్న న్యూస్) నిజామాబాద్ జిల్లా వర్షి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో బోధన చేయాల్సిన సార్లు పైసా వసూల్ కు పాల్పడుతున్నారని పలువురు విద్యార్థులు చెప్పారు. ట్రీగా ప్రభుత్వం స్కాలర్షిప్ ఇస్తుంది ఈ స్కాలర్షిప్ అపై చేయడం కోసం ట్రీగానే చేయాల్సి ఉండగా అక్కడున్న సార్లు మాత్రం అపై చేస్తామంటూ ప్రతి ఒక్క విద్యార్థుల నుంచి 100 రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారని వసూల్ రాజుగా మారిన విద్యార్థులు వినిపిస్తున్నారు. స్కాలర్షిప్ అపై కోసం వసూలు వసూలు చేస్తే, కళాశాలలో ఉన్న కంప్యూటర్ల కళాశాలలో ఉన్న జిరాక్కు కళాశాలలో ఉన్న నెట్టు ద్వారా అపై చేస్తే, అవన్నీ ట్రీగా వచ్చినప్పుడు విద్యార్థుల నుంచి ?100 ఎలా వసూలు చేస్తారని పలువురు ప్రశ్నించుకుంటున్నారు. వసూల్ రాజుగా మారిన సార్లపై జిల్లా స్థాయి అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటారా. విద్యార్థుల నుంచి దారుణంగా 100 రూపాయలు చొప్పున వసూలు చేస్తే వారి పరిస్థితి ఏమి కావాలని అసలే నిరుపేదలు ప్రభుత్వ కళాశాలకు వస్తుంటే వారికి వంద రూపాయలు వసూలు చేయడం ఏమిటని పలువురు ప్రశ్నించుకుంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ రవికుమార్ ను చరవాణి ద్వారా వివరణ కోరగా ప్రభుత్వం నుంచి ట్రీగా స్కాలర్షిప్ వస్తున్నారని ఈ స్కాలర్షిప్ అపై కోసం బయట చేస్తే 80 రూపాయలు అవుతాయని అక్కడ సరిగా చేయడం లేదని ఇక్కడ ఉన్న సిబ్బంది విద్యార్థుల కోసం వంద రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నామని, కళాశాలలో ఉన్న నెట్టు లేదని జిరాక్స్ మిషన్ లేదని అవి ఉపయోగించడం లేదని బయట అపై చేసినందుకు ఒక్కొక్క విద్యార్థి నుంచి 100 రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నామని విద్యార్థులు శ్రేయస్సు కోసమే చేస్తున్నామని సమాధానం ఇచ్చారు.

ఘడిల పాలనను బద్దలు కొట్టిన రేవంత్ రెడ్డి



ధర్మలి(ప్రశ్న న్యూస్) దొరల పాలన సడిమించిన కేసీఆర్ పాలనకు బద్దలు కొట్టి ప్రజల పాలన తీసుకొచ్చిన రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు సామాన్య ప్రజలు కూడా వచ్చి మాకు సమస్యలు వివరించవచ్చు, మీడియాకు స్పెషలిస్టుని కేసీఆర్ ను ఇంటికి పంపించి ప్రజా దర్బార్ గా ఓటర్లకు సూచన చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మలి మండల్ కేంద్రంలో ధర్మలి కాంగ్రెస్ మండల కార్యాలయంలో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించిన ధర్మలి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఆర్కార్ చిన్న బాలాజీ మీడియాతో మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ఏకచక్రాధిపత్యాన్ని ప్రజలు తిరస్కరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రెండవ ముఖ్యమంత్రి ఎస్ఎంఎల్ రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యతలు తీసుకున్న వెంటనే ఆరు గ్యారంటీల పథకాలపై సంతకాలు చేసి ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నాడని ఇకనుంచి ప్రజల్లోనే ఉంటామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధర్మలి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఆర్కార్ చిన్న బాలాజీ, అధికార ప్రతినిధి చెలిమెల నర్సయ్య, చెలిమెల శ్రీనివాస్, సీతామ్మపేట్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పిట్ల గంగ నరసయ్య, పిట్ల నర్సయ్యరత్న నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేర విచారణ మరింత సమర్థవంతంగా ఉండాలి

- జిల్లా ఎస్సీ సన్ ప్రీట్ సింగ్

జగిత్యాల నేర విచారణ మరింత సమర్థవంతంగా ఉండాలని జిల్లా ఎస్సీ సన్ ప్రీట్ సింగ్ అన్నారు... గురువారం జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం లో పోలీస్ స్టేషన్లు పనితీరుపై, నమోదైన కేసుల పై సమీక్ష సమావేశాన్ని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ సన్ ప్రీట్ సింగ్ మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ పనితీరును, కేసుల చెదనలో సాధించిన పురోగతిని అంచనా వేసుకుంటూ మరింత దృఢ నిశ్చయంతో పనిచేయాలని అధికారులకు సూచించారు. పెండింగ్ కేసులను త్వరితంగా పరిష్కరిస్తూ పెండింగ్ కేసుల సంఖ్య తగ్గించడానికి ప్రణాళిక ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. డిఎస్పీ లు, సి.బి.ఎ తమ పరిధిలో ఉండే పోలీస్ స్టేషన్ లలో నమోదైన వివిధ రకాల కేసులు యొక్క స్థితిగతులను ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తూ సంబంధిత ఎస్.ఐ.లకు కేసుల దర్యాప్తు కు సంబంధించి సూచనలు ఇవ్వాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదుదారుల పట్ల గౌరవంగా వ్యవహరించి సమస్యలను సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని పేర్కొన్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న కేసులలో త్వరగా పరిశోధన పూర్తి చేసి చార్జీషీట్ దాఖలు చేయాలి అని పెండింగ్ కేసులలో ఫ్లాస్ ఆఫ్ యాక్షన్, ఎన్.ఓ.పి ప్రకారం ఇన్వెస్టిగేషన్ చేసి, కేసులు ఛేదించాలని సూచించారు. ప్రాసిక్యూషన్ లో భాగంగా కోర్టు వారు జారీచేసిన నాన్ బెయిలుబల్ అధికారులను నిందితులపై లేదా తప్పింపుకుని తిరుగుతున్న నేరస్తులపై అమలుపరచడానికి అధికారులు, సిబ్బంది అందరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. అక్రమ కార్యకలాపాలు అయిన గంజాయి, మట్టా, ఇసుక అక్రమ రవాణా, హేకాట, గుడుంబా, పీడిఎన్ రైస్, వాటి పై నిఘా ఉంచి దాడులు నిర్వహించి అరెస్ట్ చేయాలని సూచించారు. మోగ లోక్ అదాలత్ దృష్ట్యా పోలీస్ అధికారులు కోర్టు విధులు నిర్వహించే కానిస్టేబుల్ లు మరియు పోలీస్ సిబ్బంది రాజీ పడటం దగిన కేసులను గుర్తించి ఇరువర్గాల వారిని పిలిపించి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి రాజీ పడటం అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ప్రభాకర్ రావు, భీమ రావు, డిఎస్సీ రంగ రెడ్డి, ఎస్సీ, డి.ఓ.ఆర్ ఇన్స్పెక్టర్ లు నాగేశ్వర్ రావు, రాజా రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఏఎంసీ పై మైనంపల్లి మార్కెట్ సభ్యులు, డైరెక్టర్లుగా పరిచయం

కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న న్యూస్) డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కార్యాలయ మార్కెట్ వైర్ పర్సన్ గా ఫిట్వరీ 6వ తేదీన 2023 బాధితులు చేపట్టిన రాగిరి హారీక, అప్పటినుండి మైనంపల్లి సోదరంగా తన ముద్రను చాటుకునేందుకు అపార్థశలు కష్టపడి మార్కెట్లో చోటు చేసుకున్న సంఘటనలు ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరిస్తూ జటిలమైన సమస్యలను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి, యార్డు కార్యదర్శి సహాయ సహకారంతో అష్టదిగ్గంధంలో ఉండే ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కారం చేసి కమిషన్ ఏజెంట్లకు, గేస్ మర్చంట్స్ కి సమస్యలు లేకుండా తీర్చిదిద్దిన ఘనత వైర్ పర్సన్ రాగిరి హారీక కే దక్కింది. మల్కాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ నాయకులు మైనంపల్లి హనుమంతరావు అకస్మికంగా తన సోదరి రాగిరి హారీక బాధ్యతలు చేపట్టి తొమ్మిది నెలలు గడిచినా, ఏనాడూ తనను కలవలేదు, పలు కారణాలతో రాజీనామా చేసిన సమయం దొరకకపోవడంతో, నిన్న వైర్ పర్సన్ ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి, వైర్ పర్సన్ కార్యాలయంలో మాటామతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బోయన్ పల్లి మార్కెట్ మైనంపల్లి రాకతో బోయన్ పల్లి మార్కెట్ యార్డులో మైనంపల్లి అభిమానుల కోలాహలంతో నిండిపోవడమే కాకుండా, బాణాసంచ కాల్చి ఆయనకు స్వాగతం పలికిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, సికింద్రాబాద్ వెజిటబుల్ కమిషన్ ఏజెంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు తలసాని శంకర్ యాదవ్ మైనంపల్లిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంలో బోయన్ పల్లి మార్కెట్ "గ్రేట్ టు మొదలుకొని సిబ్బంది" వరకు అవినీతికి పాల్పడుతున్నారని, "ఏళ్ల తరబడి

బదిలిలు లేకుండా ఇక్కడే మకాం వేసి" వారి కార్యకలాపాలకు అడ్డు అడుపు లేకుండా వ్యవహారిస్తున్నారని, అలాగే మార్కెట్ కమిటీ వైర్ వైర్ల వేణుగోపాల్ రెడ్డి, మిగతా సభ్యుల పై చర్యలు తీసుకోవాలని కమిటీని రద్దు చేయాలని, ఏళ్ల తరబడి బోయన్ పల్లి మార్కెట్లో పని చేస్తున్న అధికారులను బదిలి చేయాలని మైనంపల్లి దృష్టికి తలసాని శంకర్ యాదవ్ తీసుకెళ్లారు. **మార్కెటింగ్ శాఖలో ఎంతమంది డైరెక్టర్స్ ?:** మార్కెటింగ్ అఫ్ డైరెక్టర్ వ్యవసాయ శాఖలో డైరెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన లక్ష్మీ ధామ్ ఉన్నారా? లేక ఇతర శాఖలకి ఏమైనా బదిలి అయ్యారు? ఒకవేళ అదే శాఖలో ఉంటే బోయన్ పల్లి ఏఎంసీలో నేను ఒక ఏ డైరెక్టర్ అంటూ మల్కాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావుకి పరిచయం చేసుకుంటున్న ఈ సార్లు ఎవరబ్బా? అనే ప్రశ్న తెరమీదికి వచ్చింది ఎందుకంటే డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కార్యాలయ మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయానికి విచ్చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ నాయకులు మైనంపల్లి హనుమంతరావు రాకతో జనం కిక్కిరిసారు. చైర్మన్ పర్సన్ కార్యాలయం మైనంపల్లి అభిమానులతో కోలాహలంగా మారింది. ఆ కార్యక్రమంలో ఓ వింత సంఘటన చోటు చేసుకుంది. బోయన్ పల్లి మార్కెట్ కమిటీలో సభ్యుడిగా కొనసాగుతున్న సదరు వ్యక్తి మైనంపల్లి హనుమంతరావు సందించిన ప్రశ్నలకు ఈ విధంగా జవాబు చెప్పారు నేను మార్కెట్లో ఒక డైరెక్టర్ అని చెప్పడం, సొంత



దుకాణం కలిగి ఉందని వెల్లడించడంతో కార్యాలయంలో ఉన్న మిగతా వారందరూ ఆశ్చర్యానికి లోనయ్యారు. తనకంటూ ఒక సొంత దుకాణం ఉందని చెప్పడంతో అందరూ నివ్వరపోయారు. ఆ మార్కెట్ శాఖలో డైరెక్టర్లు ఎంతమంది? అనలు శాఖలో ఐఎస్ హోదాతో డైరెక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తారు. కానీ ఆశ్చర్యమేమిటంటే రాష్ట్రంలో ఉన్న 193 మార్కెట్లలో కమిటీలు ఏర్పాటు చేస్తారు. అలాని ప్రతి కమిటీలో డైరెక్టర్లుగా చెప్పుకునే సభ్యులు కోట్లాది. ఇప్పటికైనా ప్రధాన కార్యాలయంలో అధికార యంత్రాంగం నిర్ణయ సమాజంలో తప్పుడు సాంకేతికాలకు అజ్ఞుం పోస్తున్న సభ్యులకు అవగాహన శిక్షణ తరగతులు ఏర్పాటు చేయాలని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

కిషోర్ సార్ విద్యార్థుల పట్ల ఇంత నిర్లక్ష్యమా?!

ఇందు మోడల్ కళాశాల వాహనాల్లో ఇంత దారుణమా?!
విద్యార్థులకు నిబంధనలకు అతిక్రమించి తరలింపడం ఎంతవరకు సమంజసం
కిషోర్ సార్ ఇది మీకు తగునా ప్రజల ఆరోపణలు
బోధన్ ఇందూర్ మోడల్ కళాశాల వాహనాల్లో
ఇష్టానుసారంగా విద్యార్థులకు తరలిస్తున్న వైసం



బోధన్ (ప్రశ్న న్యూస్) నిజామాబాద్ జిల్లా బోధన్ పట్టణంలోనే కొన్ని ప్రైవేటు పాఠశాల లోని వాహనాలు ఇష్టానుసారంగా

విద్యార్థులకు తరలిస్తూ ఇబ్బంది పాలు చేస్తున్నారని, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఒకే సీట్లలో అనేకమంది విద్యార్థులు కూర్చోపెట్టి, తరలిస్తున్న వైసం పలువురికి సువ్వోరా పరుస్తుంది. వ్యాన్ ఫీజు తో పాటు, సూట్ ఫీజు దారుణంగా వసూలు చేసే ప్రైవేటు యాజమాన్యం ఈ విధంగా ఇష్టానుసారంగా వాహనాలలో తరలిస్తే ఎలా అంటూ పలువురు ప్రశ్నించుకుంటున్నారు. నిన్నటి వరకు వంశీ సూట్ ప్రైవేటు పాఠశాల విజువల్ ప్రతికలకు దొరికినాయి, విజువల్ అసగా వాహనాల్లో ఒకరి కంటే ఎక్కువ సంఖ్యలో ఇరుకగా విద్యార్థులకు తరలిస్తున్న ఫోలోలో పత్రికకు దొరికినాయి, నేడు అసగా గురువారం నాడు బోధన్ పట్టణం లోనే పేరుగాంచిన ఇందూరు మోడల్ పాఠశాలకు చెందిన వాహనాలలో అత్యంత దారుణంగా నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా పశువుల కంటే మీసంగా విద్యార్థులకు తరలిస్తున్న దృశ్యాలు పలువురిని నివేరించుతున్నాయి. యాజమాన్యం మాత్రం వాహనాల ఫీజు మాత్రం నికచ్చిగా వసూలు చేస్తూ, ఇష్టానుసారంగా విద్యార్థులకు బయట నిలబెట్టి వారికి అనేక అంక్షలు విధించి డ్రైక్ గా పైసలు వసూలు చేసే యాజమాన్యం, విద్యార్థులకు మాత్రం ఒకే సీట్లలో అనేకమంది విద్యార్థులను కూర్చోపెట్టి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తరలిస్తుంటే ఓవైపు విద్యాశాఖ అధికారులు కానీ వాహనాలు తనిఖీ చేసే అధికారులు కానీ నిద్రపోతున్నారా, నిద్రకుం ఎందుకు చేస్తున్నారు ప్రైవేట్ యాజమాన్యం ఏమైనా చూచుకుంటే ఇష్టానుసారంగా వాటిని తీసుకొని చూసి చూడనట్లు వ్యవహారిస్తున్నారా అంటూ పలువురు ప్రశ్నించుకుంటున్నారు. ఇందూరు మోడల్ కిషోర్ సార్ ఇది మీకు తగునా పేరుగాంచిన మీరు విద్యార్థులకు ఈ విధంగా అత్యంత దారుణంగా తరలింపడం సమంజసమా అంటూ పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇలాంటి వాటిపై జిల్లా స్థాయి అధికారులు దృష్టి పెట్టి విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

తెలంగాణ మహిళామణులకు సర్కారు వారి శుభవార్త

- రాష్ట్రమంతటా మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం అమలు - వెంట ఆధార్ కార్డు ఉంటే తప్పనిసరిగా తీసుకెళ్లాలని సూచన
- డిసెంబరు 9 నుంచి గ్యారంటీ వర్తింప చేస్తున్నామన్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మహిళలందరికీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. డిసెంబర్ 9న కాంగ్రెస్ అగ్రనేత సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని ఉచితంగా బస్సు ప్రయాణం చేయవచ్చని ఆర్థికశాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ప్రకటించారు. అయితే ఉచిత బస్సు ప్రయాణంపై విధి విధానాలు ప్రస్తుతానికి ఖారా కాలేదన్నారు. ప్రస్తుతం పైలట్ ప్రాజెక్ట్ కింద అమలు చేస్తున్నామని, తర్వాత ఏమైనా సమస్యలు ఉత్పన్నమైతే దానిపై సర్పంచి పరిష్కరిస్తున్నామన్నారు.



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మహిళలందరికీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. డిసెంబర్ 9న కాంగ్రెస్ అగ్రనేత సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని ఉచితంగా బస్సు ప్రయాణం చేయవచ్చని ఆర్థికశాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ప్రకటించారు. అయితే ఉచిత బస్సు ప్రయాణంపై విధి విధానాలు ప్రస్తుతానికి ఖారా కాలేదన్నారు. ప్రస్తుతం పైలట్ ప్రాజెక్ట్ కింద అమలు చేస్తున్నామని, తర్వాత ఏమైనా సమస్యలు ఉత్పన్నమైతే దానిపై సర్పంచి పరిష్కరిస్తున్నామన్నారు.



3. రెండు గ్యారంటీలను ముందుగా అమలు. గ్యారంటీల విషయంలో సుదీర్ఘంగా చర్చ కొనసాగింపు.
 4. శుక్రవారం రెండు గ్యారంటీలపై మరింత చర్చ. ప్రతి గ్యారంటీపై కేబినెట్ ఫోలో అప్ సుధీర్ఘ చర్చలు.
 5. రాష్ట్రంలో రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ కొనసాగింపు. 2014 నుంచి విద్యుత్ విషయంలో అనేక తప్పులు నిర్ధారణ.
 6. శుక్రవారం విద్యుత్ శాఖపై సమీక్ష చేయనున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. తదుపరి 200 యానిట్ల ఉచిత విద్యుత్ పై నిర్ణయం.
 7. ఈనెల 9న అసెంబ్లీ ఎమ్మెల్యేల ప్రమాణ స్వీకారం
 8. రైతు బంధుకు సంబంధించి ఆర్థిక శాఖ నుంచి వివరాలు కోరిన కేబినెట్
 9. మంత్రి వర్గ విస్తరణపై పార్టీ హైకమాండ్, సీఎం నిర్ణయం శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలని నిర్ణయం.

వెంట ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరి..
 డి.ఎస్.ఆర్.ఎస్. ప్రయాణం చేయాలనుకునే మహిళలు వెంట ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరిగా తీసుకెళ్లాలని ఆయన సూచించారు. ఈ మేరకు మహిళలందరూ రాష్ట్రం పరిధిలో ఆర్డీ బస్సుల్లో ఎక్కడి నుంచి ఎక్కడికైనా ఉచితంగా ప్రయాణం చేయొచ్చన్నారు.

6 గ్యారంటీలను క్రమంగా అమలు..
 తొలుత సచివాలయంలో గురువారం కేబినెట్ సమావేశం

పోలీసుశాఖలో హోంగార్డుల విధులు, సేవలు ప్రశంసనీయం



కర్నూలు పోలీసుల సంక్షేమమే ముఖ్యమని అందరూ బాగా పని చేసి పోలీసు శాఖకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని జిల్లా ఎస్పీ జి. కృష్ణకాంత్ అన్నారు. కర్నూలు జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలోని మిని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో 61 వ హోంగార్డుల ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ జి. కృష్ణకాంత్ ఐపిఎస్ గారు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పోలీసులతో సమానంగా హోంగార్డులు శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో విధులు, సేవలు అందిస్తుండటం అభినందనీయమన్నారు. అందరినీ హోంగార్డులతో ఒక టీమ్ వర్క్ గా పని చేస్తేనే మంచి పేరు వస్తుందన్నారు. దేవరగట్టు బస్సు ఉత్సవం, పండగలు, ఆదోని, కర్నూలు వినియోగదేవతలతో మంచిగా విధులు నిర్వహించారన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల విధులలో అందరూ బాగా పని చేయాలన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ గా నా పరిధిలో సమస్యలు ఉంటే వెంటనే పరిష్కరిస్తానన్నారు. సమస్యలుంటే జిల్లా ఎస్పీ వాట్సాప్ నెంబర్ కు పంపించాలన్నారు. అవినీతి, అక్రమాలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. పారదర్శకంగా, నిజాయితీగా పని చేయాలన్నారు. క్రమ శిక్షణతో మెలుగుతూ పోలీసు ప్రతిష్ఠను పెంచేలా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. హోంగార్డు కమాండెంట్లందరినీ రిజియన్ యం. మహేశ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 1963 సంవత్సరంలో ఆవిర్భవించిన హోంగార్డు వ్యవస్థ పోలీసుశాఖలో కీలకంగా మారినదన్నారు. ఇతర డిపార్ట్ మెంట్ లలో కూడా హోంగార్డులుమంచి విధులు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీల రేవంత్ రెడ్డి అమలుపై తొలి సంతకం



హైదరాబాద్ : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గురువారం మధ్యాహ్నం 1:4 గంటలకు ఎల్పీ స్టేడియంలో ప్రమాణం చేస్తారు. ఈ కార్యక్రమం అయిన వెంటనే ప్రమాణ స్వీకార సభలో ముందుగా 6 గ్యారంటీల అమలుపై తొలి సంతకం చేయనున్నారు. ఈ 6 గ్యారంటీలు ఎప్పటి నుంచి అమలు కానున్నాయో సభా వేదికపై అయిన ప్రకటించనున్నారు. కాగా ప్రస్తుతం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీలో బిజీ బిజీగా గడుపుతున్నారు. తన ప్రమాణస్వీకారకార్యక్రమానికి పలువురు ముఖ్య నేతలను ఆహ్వానిస్తున్నారు. అక్కడ పనులు పూర్తి చేసుకుని ఇంకా సాయంత్రం హైదరాబాద్ కు వస్తారు. గురువారం మధ్యాహ్నం 1:4 గంటలకు ఎల్పీ స్టేడియంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణం చేస్తారు. ఆ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యేవారిలో ఏఐసీసీ నేతలకు, ఇతర రాష్ట్రాల నేతలకు రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానం పలికారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు మల్లిఖార్జున ఖర్గే, సోనియా, రాహుల్, ప్రియాంక, ఏఐసీసీ నేతలను ఆహ్వానించారు. అలాగే కర్ణాటక సీఎం సిద్దిరామయ్య, డిప్యూటీ సీఎం డిజే శివకుమార్, ఆ రాష్ట్ర మంత్రులను కూడా ఆహ్వానించారు. రాజస్థాన్ మాజీ సీఎం అశోక్ గిష్రాల్, ఛత్తీస్ గఢాజీ సీఎం భూపేష్ బిశ్మిల్, మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం అశోక్ చౌహాన్, గతంలో ఇంచార్జిగా పనిచేసిన దిగ్విజయ్ సింగ్, వీరప్పమొయిలీ, కుంతియా, వాయిలార్ రవి, మణిక్యం రాగూర్, మరికొందరు ముఖ్యులను రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటులో కీలక పాత్ర పోషించిన విదంబరం, మిరాకుమాం, సుశీల్ కుమార్ షిండే, కుర్రయన్, మరికొందరు రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు. తెలంగాణ అమలు కుటుంబాలను కూడా పిలిచారు.

కోదండరామ్, గాది ఇస్మయ్య, హరగోపాల్, కంచ బలయ్యలతోపాటు మరికొందరు ఉద్యమ కారులు, రాష్ట్రంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీల అధినేతలను ఆహ్వానించారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు కూడా ఆహ్వానం పంపనున్నారు. తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్, ఏపీ సీఎం జగన్ తోపాటు మాజీ సీఎం చంద్రబాబు, సినీ నటులను పిలిచారు. హైకోర్టు బీచ్ జస్టిస్ తో పాటు వివిధ కుల సంఘాల నేతలు, మేధావులను రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు.

బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ స్మారితో సామాజికంగా ఎదగాలి



జగిత్యాల బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ స్మారితో సామాజికంగా ఎదగాలిని, ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ బి.ఎన్.లత అన్నారు. బుధవారం ఐడిఎస్ లో బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 67వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్త పటానికి పూలమాలలు, జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఘనమైన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, అంబేద్కర్ స్మారితో ప్రతి ఒక్కరూ ఎదగాలిని, ఆయన రచించిన రాజ్యాంగాన్ని తెలుసుకోవాలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేసే విధంగా స్పష్ట కార్యక్రమాలు నిర్వహించి వైతన్య పరచామని తెలిపారు. జిల్లాలో 18 ఏళ్ల నిండిన యువతీ యువకులను ఓటర్ గా సమాధానం చేసి ఉత్సాహంగా ఓటు వేశారు, పరిశీలకులు కూడా అభినందించారు తెలిపారు. ప్రజా స్వాస్థ్యం లో ప్రతి ఒక్కరికీ ఓటు హక్కు కల్పించడం జరగాలని అన్నారు. సమాజంలో మెజారిటీ చెప్పిందే న్యాయమని అన్నారు. మహిళలను ఎక్కువ ప్రతిభ గమనిస్తారు అని, గృహంలో కావలసినవి సమకూరుస్తారని, సూక్ష్మంగా ఆలోచన చేస్తారని అన్నారు. వ్యవస్థకు, వ్యక్తి స్వేచ్ఛ కోసం రాజ్యాంగాన్ని రచించారని తెలిపారు.

రిజర్వేషన్ లు కల్పించిన వ్యక్తి అని అన్నారు. అంతకుముందు హాజరైన వారందరూ రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ సంతోష్ అభివృద్ధి అధికారి రాజ్ కుమార్, ఎస్పీ కార్పొరేషన్ ఈ డి లక్ష్మి నారాయణ, డిఆర్ డి సరేష్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొని ఘనమైన శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు.

జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ బాషాకు అభినందనలు



జగిత్యాల శాసన సభ ఎన్నికలను సమర్థవంతంగా, అధికారులకు, సిబ్బందికి సమయానుకూలంగా మార్చగలిగినందుకు చీఫ్ ఎలెక్షన్ సమస్యలు తలెత్తకుండా పారదర్శకంగా నిర్వహించినందుకు జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ బాషా, అదనపు కలెక్టర్ బి.ఎన్.లత కు జిల్లా అధికారులు పూల మొక్కలను అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం - కోర్టుల ఎమ్మెల్యే డా. కల్వకుంట్ల సంజయ్



కోర్టుల : మనమందరూ సమానమేనని భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను మనమందరం కొనసాగించాలని కోర్టుల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద అంబేద్కర్ 67వ వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మహానుభావులు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగం వల్లే నేడు ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును కలిగి ఉన్నామని తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్య భారతదేశంలో ఓటుతో ప్రజాప్రతినిధిని ఎన్నుకోవడం జరుగుతుందని ఏ దేశంలో కూడా ఈ విధానం లేదన్నారు. పేదవారైనా పెద్దవారైనా తమ ఓట్లను వేసి సరియైన వ్యక్తిని ఎన్నుకోనే విధంగా రాజ్యాంగంలో అంబేద్కర్ పొందుపరిచిన ఆర్టికల్ ద్వారానే తాను ఎమ్మెల్యేను అయ్యనానని అన్నారు. మనకు కులాలు లేవని అందరూ సమానమైన అని అందరం కలిసి ఒక్కటై కోర్టుల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడదామని బిలుపు నిచ్చారు. తమ ఉక్కిరిసి ఎమ్మెల్యేను కాదని నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఒక్కరూ ఎమ్మెల్యేలను ఆయన అభిప్రాయాన్ని తెలిపారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాల కోసం తాను కృషి చేస్తానని, యువత ఉపాధి కోసం, విద్యార్థుల విద్య కోసం, సామాన్యుల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పాటు పడతానని హామీ ఇచ్చారు. కొందరు కులాలు మతాల మధ్య విచ్ఛేదన ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అలాంటి వారికి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. ఆనంతరం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో సూతనంగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ ని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ వర్ధంతి వేడుకల్లో మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజేశ్వర్, ఛైన్ చైర్మన్ గడ్డపాది పవన్, బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు అన్నం అనిల్, కోస్టల్ పోలీసుల మార్షల్స్, జిల్లా రాజకీయ, బిడ్డ సూజాత్ మరణి, గంధం గంగాధర్, పేర్ల సత్యం, గుండోజి శ్రీనివాస్, జిలం లక్ష్మీనారాయణ, అన్నర్, సజ్జ, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఉయ్యాల సరస్వయ్య, ఆర్ ఇండియా అంబేద్కర్ సంఘం డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఉయ్యాల కోభన్, నాయకులు పుష్పాల ప్రభాకర్, ఆదిపు మధు, బాబా, రహీం, రోషన్, షామ్, డి.బి. శేఖర్, మురళి, అంబేద్కర్ మా.ల, మాదిగ యువజన సంఘాల అధ్యక్షులు కంబ ఆసన్, బలంతుల సురేష్, మున్సిపల్ అధికారులు, బి ఆర్ఎస్ నాయకులు, యాత్ నాయకులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి



పత్తికొండ రాష్ట్రంలోని మహిళలకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి, మహిళలకు పెన్షన్లను పంచాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ మహిళా సమాఖ్య జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు ఓ.సరోజ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ మహిళా సమాఖ్య రాష్ట్ర సమితి ఇచ్చిన బిలుపుమేరకు బుధవారం పత్తికొండ పట్టణంలోని 5 వ సచివాలయం దగ్గర అందోళన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి మహిళా సమైక్య నాయకురాలు సరోజ. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని వైయస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు పెన్షన్ 3000 రూపాయలు చేస్తానని హామీ ఇచ్చినప్పటికీ పూర్తి కాలం ముగుస్తున్న 3000 రూపాయలు పెన్షన్ విధానం అమలు చేయలేదని ఆమె విమర్శించారు. పెరిగిన నిత్యసర వస్తువుల ధరలకు అనుగుణంగా వృద్ధాప్య వితంతు ఒంటరి మహిళల పెన్షన్లు 6000 రూపాయలకు పెంచాలని అదేవిధంగా వికలాంగులకు ఏడువేల రూపాయలకు పెంచాలని, అదేవిధంగా ఒకే కుటుంబంలో వృద్ధులైన భార్యభర్తలకు పెన్షన్ అందజేయాలని, మహిళలకు ప్రత్యేకమైన కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి వాటి ద్వారా పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని, నిరుపేద మహిళలకు చేయూతనిచ్చే విధంగా రుణాలనందించి మహిళల ఆర్థికంగా ఎదిగేలా చేయాలని ఆమె ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో పార్టీల మేనిఫెస్టోలో ఏడు వేలకు పెంచే విధంగా, 50 సంవత్సరాలు నిండిన వారందరికీ పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని, వీరి ఆరోగ్య పరీక్షల కొరకు ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు కార్డులను ప్రభుత్వం ఇవ్వాలని ఆమె అన్నారు. పెన్షన్లు పొందుతున్న మహిళలకు అందరికీ ఆర్టీసీ, రైల్వేలో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మహిళల సంక్షేమం కోసం కృషి చేయడం లేదన్నారు. మహిళల ఎక్కడికి వెళ్లినా దోపిడీ, అత్యాచారం, ప్రభుత్వాల పట్లించుకోవడంలేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళలకు రక్షణ కల్పించాలని ప్రభుత్వాల, నిర్వహణ చేస్తున్నారని వారు విమర్శించారు. మహిళా సమస్యల కోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ మహిళా సమాఖ్య నిరంతరం పోరాడుతుందని అన్నారు. వినతి పత్రాన్ని సచివాలయం కార్యదర్శికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగవేణి లక్ష్మీదేవి, లక్ష్మి నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైకాపా ఎంపి, ఎమ్మెల్యేలపై కేసు కొట్టివేత

విజయవాడ ఎంపి పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు శ్రీ చెవిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డి, బియ్యపు మధుసూధన్ రెడ్డి, వైసిపి నాయకులు విరూపాక్షి జయచంద్ర రెడ్డి పై నమోదైన కేసు ను ప్రజా ప్రతినిధుల ప్రత్యేక కోర్టు కొట్టివేసింది. 2015 లో వారందరిపై విమానాశ్రయ అధికారులు పై దాడి చేశారని అక్రమ కేసు నమోదు అయింది. కేసును విచారించిన విజయవాడ లోని ప్రజాప్రతినిధుల ప్రత్యేక కోర్టు కేసును కొట్టివేసిందిని లాయర్లు మధుకర్ బాబు, సురేష్, కోటిరెడ్డి మోడీయాతో వెల్లడించారు.

శ్రీకాకుళం జిల్లాలో కారు ప్రమాదం' ఒకరు మృతి

శ్రీకాకుళం శ్రీకాకుళం జిల్లా సోంపేట మండలం బారువ పెట్రోల్ బంక్ కు కూత వేలు దూరంలో బుధవారం మధ్యాహ్నం ఓ కారు అదుపుతప్పి పంట కాలువలోకి దూసుకు పోయింది. ఈ ప్రమాదంలో సోంపేట మండలం గొల్లపూరు గ్రామానికి చెందిన మృత్యుంజయ (38) తీవ్ర గాయాలతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా.. మండల మండలం సిద్దిగాం గ్రామానికి చెందిన షోట్ గ్రాఫర్ సాయికుమార్ తీవ్ర గాయాలు పాలయ్యారు. కారు ముందు సీడ్లో కూర్చున్న సురేంద్ర, చక్రి ఇద్దరు యువకులు స్వల్ప గాయాలతో బయట పడ్డారు. గమనించిన స్థానికులు క్షతగాత్రులను చికిత్స నిమిత్తం ఓ ప్రైవేటు వాహనంలో బారువ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఘటనపై బారువ ఎస్పీ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

తుఫాన్ ప్రాంతాల్లో ఎమ్మెల్యే అనిల్ పర్యటన

నెల్లూరు గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా నెల్లూరు నగరం తుపాను ప్రభావానికి గురైంది. నగరంలోని ప్రధాన రోడ్లన్నీ నీట మునిగాయి. నగరం పరిధిలోకి వచ్చే కొన్ని లోతట్టు ప్రాంతాలు కూడా జలయం అయ్యాయి. స్థానిక ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ యాదవ్ తుపాను ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ప్రజలంతా తమ బాధలు చెప్పుకోవడంతో వారిని ఓదార్చారు అనిల్. మోకాళ్ల లోతు నీళ్లలో తానే స్నాయంగా నడిచి నగరంలో పర్యటించారు. భాదితులకు ప్రభుత్వ పరిహారం అందించేలా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులు ఆమెకోవాలని సూచించారు.

స్థంభించిన రాకపోకలు.. ప్రయాణికులకు ఇక్కట్లు

చిత్తూరు ఉమ్మడి చిత్తూరులో తుఫాన్ ప్రభావం అధికంగా కనిపిస్తోంది. లోతట్టు ప్రాంతాలన్నీ జలయం కావడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మరోవైపు వాగులు వంకలు పొంగి ప్రవహించడంతో రాకపోకలకు అటంకాలు ఏర్పడుతున్నాయి. దీంతో ప్రయాణికుల ఇక్కట్లు తప్పడంలేదు. సత్యవేడు వరదయ్య పాఠం మండలం గోవర్ధనపురం బ్రిడ్జి వద్ద వర్షపునీరు బ్రిడ్జి వద్ద భాగం దాకా రావడంతో రాకపోకలు అంతరాయం కలిగింది. లారీతో దాటే ప్రయత్నం చేయగా లారీ మధ్యలో ఇరుక్కుపోయింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు జేసీబీ సాయంతో వెలికితీశారు.

ఓట్ల జాబితాపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా వుండాలి

విశాఖపట్నం అధికార పార్టీ దొంగ ఓట్ల చేర్చించేందుకు పన్నాగం పన్నుతోందని తెలుగుదేశం నేతలు, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని..... మాజీ మంత్రి అయ్యన్నపాత్రుడు అన్నారు. ఓటర్ల సవరణల సంబంధించి మరో రెండు మూడు రోజులు ప్రాక్రమే మిగిలి ఉన్నాయన ... అంతా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. గతంలో ఓటరు జాబితాలోని అవకతవకలపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. ఎన్నికల కమిషన్ స్పందించి చర్యలు తీసుకుందని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలోని 12 వేల ఓట్లు తొలగించారన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 10 లక్షలు దొంగ ఓట్లు ఉన్నాయని, పావులకాపుపేట నియోజకవర్గంలోని ఎమ్మెల్యే స్వర్ణామల బాబిరాజు కొత్తపల్లి గ్రామంలోని 12 మంది ఓటర్లను సర్వీసుట్టుం ఓటరు జాబితాలో చేర్పించానని ఆరోపించారు. ముసాయిదా ఓటరు జాబితాపై అభ్యంతరాలు తెలపడానికి ఈ నెల తొమ్మిదో తేదీ వరకు గడువు ఉన్నాయన, ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యత తీసుకుని చనిపోయిన ఓటర్లు, వలస వెళ్లిన ఓటర్లు, డబబై వెంట్రీలు ఉంటే ప్రజలమే తొలగించే విధంగా అభ్యంతరాలు తెలియజేయాలని కోరారు. దొంగ ఓట్లపై ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని తెలిపారు.

పూర్తి స్థాయిలో స్వర్ణముఖీ నది

శ్రీకాళహస్తి తుపాను ప్రభావంతో తిరుపతి జిల్లా శ్రీకాళహస్తిలోని స్వర్ణముఖి నదికి పెద్ద ఎత్తున వరద నీరు చేరింది. పూర్తిస్థాయిలో నది ప్రవహిస్తుండడంతో ఆయల పరిసర ప్రాంతం సరికొత్త అందాలను సంతరించుకుంది. వర్షాలంలో ముత్రమే స్వర్ణముఖి ప్రవహిస్తుండడంతో.. భక్తులతోపాటు స్థానికులు పెద్ద ఎత్తున వంతెన వద్దకు చేరుకొని నది అందాలను తిలకిస్తున్నారు. ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా ఆయల అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారు

కుంగిన భూమి.. ఆందోళనలో స్థానికులు

తిరుపతి తుఫాన్ ప్రభావం రాష్ట్రంలో పలు ప్రాంతాల్లో భయంకర వాతావరణాన్ని సృష్టించింది. విస్తారంగా కురుస్తున్న వర్షాలకు వాగులో కాదు భూములు కూడా ప్రభావానికి గురవుతున్నాయి. దీంతో కుంగిపోయి స్థానికులను కలవరపరుచుకు గురి చేస్తున్నాయి. తిరుపతి శ్రీకృష్ణ నగర్ లో కుంగిన భూమి ఆందోళనకు గురి చేసింది. తిరుపతిలో నగరంపై తుఫాన్ తీవ్ర ప్రభావాన్ని చూపింది. ఎన్నడూ లేని విధంగా భారీగా వర్షాలు కురిశాయి. దీంతో ఉధృతంగా ప్రవహించిన వాగులు భూగర్భంలో తీవ్ర ప్రభావాన్ని చూపించాయి. దీంతో శ్రీకృష్ణనగర్ లో భూమి కుంగిపోయింది. దీనిపై స్థానికులు ఆందోళన చేయడం మొదలుపెట్టారు. అయితే గతంలో కూడా ఇదే విధంలో ట్యాంకి వరలు అమాంతంగా పైకి రావడం కూడా జరిగింది. మరోసారి ఈ ప్రాంతంలో వర్షం పడడంతో భూమి కిందకి కుంగింది. స్థానికులు భయంతో పణికి పోతున్నారు

లోకేష్ ఆరోపణలు నిరూపించాలి

తిరుపతి టీడీపీ జాతీయ కార్యదర్శి నారా లోకేష్ తనపై చేసిన ఆరోపణల్ని నిరూపించాలని సచివల చీఫ్ డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి, వార్డు మెంబర్ గా కూడా గెలవని లోకేష్.. రెడ్ బుక్ రాస్తున్నాడంటూ ఎద్దేవా చేశారు. తాను 200 ఎకరాలు భూమిని కబ్జా చేశానని లోకేష్ అంటున్నారని.. ఎక్కడ ఉందో చెప్పి నిరూపించాలన్నారు. తనపై లేనిపోని విమర్శలు చేస్తే వంశమే ఉండదన్నారు. 200 ఎకరాలు భూమిని కబ్జా చేశానని లోకేష్ తనను విమర్శిస్తున్నారని.. ఆ 200 ఎకరాలు ఎక్కడ ఉందో చెప్పి.. నిరూపిస్తే ఆ పాపాన్ని వాళ్లతో ఇచ్చేస్తానన్నారు. తాను కాంగ్రెస్ వాదినని.. ఇప్పటికీ దళితులు కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే జీవనం సాగిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హైదరాబాద్ లో ఒక్క సీటు గెలుచుకోలేకపోయిందన్నారు. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కు నోటాకు వచ్చిన ఓట్లు కూడా లాల్ దని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణలో బీజేపీతో కలుస్తారు.

ఏపీలో టీడీపీతో కలుస్తారు.. ఏపీలో కూడా తెలంగాణ పరిస్థితి వస్తుందన్నారు. తెలంగాణ ఎన్నికల్లో కేవలం కేసీఆర్ కేటీఆర్ ట్యాంకీగా ఒకటియం జరిగిందన్నారు. కొంతమందిని రెచ్చగొట్టి.. కాంగ్రెస్ గెలిపించడన్నారు. దీనిపై పరోక్షంగా చంద్రబాబుకు మేలు.. టీడీపీ నేతలు ఆనందం తప్ప ఏమీ జరగలేదన్నారు. అభివృద్ధిని అక్కడ అడ్డకుని కుతంత్రాలతో బీఆర్ఎస్ ని ఓడించి కాంగ్రెస్ ని గెలిపించారన్నారు. ఇదంతా ఎల్లో మీడియా, చంద్రబాబు ఫ్లాన్.. రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికీ టీడీపీనే అన్నారు. వరద ప్రాంతాలలో సహాయ చర్యలు జరుగుతున్నాయన్నారు నారాయణస్వామి. తిరుపతి కార్యకర్త, గూడూరు ప్రాంతాలలో స్పష్టం జరిగిందని.. వాళ్లకి సాయం అందిస్తామన్నారు. రైతులకు తీవ్రంగా సస్థం జరిగిందని.. వంట నష్టం జరిగి, వాళ్లకి అంచనా వేసి.. త్వరలో సస్థ పరిహారం ఇస్తామన్నారు. అందుకే రైతులను ఆదుకుంటామని.. 20 రోజుల్లో సస్థ పరిహారం అంటే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. దేశంలో ఆర్థిక సహాయం, సామాజిక సహాయం జగన్ పాటిస్తున్నారన్నారు. అందుకే జగన్ అంటే తనకు అత్యంత గౌరవం.. పేదల పక్షపాతి జగన్ అన్నారు. విద్యా విధానం రాష్ట్రంలో చాలా బాగా అమలు అవుతుందని.. ప్రతి పేదవాడికి విద్యా వైద్యం అందుతూంటుంది ఉండన్నారు.



హాయ్ నాన్న...

టీవీటర్ లివ్వు వచ్చేసింది

ఓవరాలగా ఫ్యామిలీ అడియన్స్ మెప్పించిన హాయ్ నాన్న

టాలీవుడ్ న్యూరల్ స్టార్ నాని హీరోగా నటించిన తాజా చిత్రం 'హాయ్ నాన్న'. నాని 30గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాతో శౌర్యుడ్ దర్శకుడిగా పరిచయం

అవుతున్నాడు. తాజాగా ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఇక ఈ సినిమా సోషల్ మీడియా రివ్యూలు చూసుకుంటే.. బొమ్మ బ్రాక్ బస్టర్ అని తెలుస్తుంది. కథలోకి వెళితే.. ముంబైకి చెందిన విరాజ్(నాని) ఓ ఫ్యాషన్ ఫోటోగ్రాఫర్. తన కూతురు మహి(బేబీ కియారా ఖన్నా) అంటే విరాజ్ కు ప్రాణం. పుట్టుకతోనే అరుదైన వ్యాధితో బాధపడుతున్న మహికి అన్నీ తానై చూసుకుంటాడు. అయితే ప్రతి రోజు రాత్రి కూతురికి సరదాగా కథలు చెప్పడం విరాజ్ కి అలావాటు. ఆ కథల్లోని హీరో పాత్రని నాన్నతో పోల్చుకోవడం మహికి అలవాటు. ఓ సారి అమ్మ కథ చెప్పమని అడుగుతుంది మహి. నువ్వు క్లాస్ ఫస్ట్ వస్తే

చెబుతానంటాడు. అమ్మ కథ కోసం కష్టపడి చదివి క్లాస్ ఫస్ట్ వస్తుంది. అయినా మహికి తన అమ్మ కథని చెప్పమని విరాజ్. అయితే మహికి అమ్మ గురించి చెప్పడానికి విరాజ్ ఎందుకు ఆలోచిస్తుంటాడు. అసలు విరాజ్ భార్య ఎవరు, ఆమె ఎందుకు విరాజ్ ను వదిలేసి వెళ్ళిపోయింది ?, విరాజ్ జీవితంలోకి యశ్వి (మృణాల్ రాకార్) ఎలా వస్తోంది ? అనేది తెలియాలంటే హాయ్ నాన్న మూవీ చూడాలి. ఇక ఈ సినిమా చూసిన నెటిజన్లు హాయ్ నాన్న ఒక ఎమోషనల్ రైడ్ అని చెబుతున్నారు.

ముఖ్యంగా కథలోని భావోద్వేగాలు, మలుపులు, నాని, మృణాల్, బేబీ కియారా నటన, సినిమా బ్యాక్ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్ సినిమాకు హైలైట్ గా నిలిచాయని చెబుతున్నారు.

అయితే సినిమాలో కొన్ని సీక్వెన్స్ స్లోగా సాగడం, అలాగే కొన్ని రోటీన్ సీన్స్ సినిమాకి మైనస్ అయ్యాయని తెలిపారు. ఓవరాల గా ఈ 'హాయ్ నాన్న' చిత్రం

ఆపిద్ సమయాలలో చేయూతనందిద్దాం



మిగ్జాం తుపాను కారణంగా తమిళనాడును వరదలు ముంచెత్తిన విషయం తెలిసింది. భారీ వర్షాల దాటికి వరదలు పోటెత్తడంతో చెన్నైలో పాలు కాంచీపరం, నాగపట్టణం, కడళూరు, తిరువళ్ళూరు వరదలు ముంచెత్తాయి. చెన్నైలోని చాలా ప్రాంతాల్లో ముఖ్యంగా లోతట్టు ప్రాంతాలన్నీ నీట మునిగాయి. సహాయక సిబ్బంది ఎంత శ్రమిస్తున్నారో వరదతో జలమట్టంపుతున్నాయి. అలాగే రైలు, విమాన సర్వీసులు కూడా దెబ్బతిన్నాయి. ప్రస్తుతం తుపాను తీరానికి చేరుకోవడంతో భారీ వర్షాలు తగ్గుముఖం పట్టాయి. సగరంలో కొన్ని చోట్ల నిలిచిన వర్షపు నీరు ఇంకపోతోంది. దీంతో చెన్నై సగరం క్రమంగా సాధారణ స్థితికి చేరుకుంటోంది. ఈ పరిస్థితిలో రాధితులకు సాయం చేసేందుకు తాజాకీయ సిని ప్రముఖులు ముందుకొస్తున్నారు. మరోవైపు కోలివుడ్ స్టార్ హీరో విజయ్ కూడా ఈ ఘటనపై సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెట్టారు. తన అభిమానులందరూ స్వచ్ఛందంగా వచ్చి బాధితులను ఆదుకోవాలని కోరారు. మిగ్జాం తుపాను భారీ వర్షాల కారణంగా ఎంతో మంది బిల్లులు, మహిళలు, వృద్ధులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. తాగనీరు, ఆహారం వంటి కనీస వసతులు లేక వేలాది



మంది నానాఅవ్వలు పడుతున్నారు. వరదల్లో ఎంతోమంది చిక్కుకున్నారు. తమను రక్షించాలని కోరుతూ సోషల్ మీడియాలో ఇంకా వారి ఆర్డరాదాలు వినిపిస్తూనే ఉన్నాయి. ఈ సమయంలో, బాధిత ప్రాంతాల ప్రజలను ఆదుకోవడానికి ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సహాయక చర్యల్లో నా అభిమానులంతా స్వచ్ఛందంగా పాల్గొనాలని కోరుతున్నా. తాగని నీరు, ఆహారం వంటి కనీస వసతులు లేక వేలాది



ట్రైలర్ ఇలా ఉంటే.. మలే సినిమా

ప్రేక్షకులను భయపెట్టిస్తున్నా పిండం

ప్రేక్షకులను భయపెట్టడమే లక్ష్యంగా తెలుగులో అసలుసినైన హోరర్ చిత్రం రాబోతోంది. అదే 'పిండం'. 'ది స్పైరియట్ ఫిల్మ్' అనేది ఉపశీర్షిక. శ్రీరామ్, ఖుషీ రవి జంటగా నటించిన ఈ సినిమాతో సాయికిరణ్ దైదా దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నాడు. కళామీ మీడియా బ్యానర్ పై యశ్వి రంగుమాటి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఈ సినిమా డిసెంబర్ 15వ తేదీన ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీగా విడుదలకు సిద్ధమవుతుంది. తాజాగా చిత్ర ట్రైలర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 3 నిమిషాల 45 సెకన్లు ఉన్న ఈ ట్రైలర్ ఆధుంతుం మేకర్స్ చెప్పినట్లుగానే భయపెట్టిస్తోంది. ఈ శ్రీ రావుతో 'మరణం అనేది నిజంగానే అంతమా?.. మరణించిన తరువాత ఏం జరుగుతుంది అనేది ఎవరైనా చెప్పగలరా?.. కోరికలు తీరని వారి ఆత్మలు ఈ భూమిపై నిలిచిపోతాయా?.. ఆ ఆత్మలు మనకు నిజంగానే హాని చేయగలవా?' అంటూ నిజ జీవితంలో కూడా ఎందరో తెలుసుకోవాలనుకునే ఆసక్తికర విషయాలను అవసరాల శ్రీనివాస్ అడగడంతో ట్రైలర్ ప్రారంభమైంది. చాలా కాలంగా ఎవరూ నివసించని ఒక ఇంటిలోకి హీరో శ్రీరామ్ కుటుంబం వస్తుంది. ఆ ఇంట్లో వారికి అనుకోని సంఘటనలు ఎదురవుతాయి. ఆత్మ ఆ కుటుంబానికి నిద్ర కూడా లేకుండా, ప్రాణ భయంతో వణికిపోయేలా చేస్తుంది. అలాంటి సమయంలో వారికి సాయం చేయడానికి వచ్చిన ఈశ్వరీ రావు 'మీ కుటుంబాన్ని వేధిస్తున్నది ఒక్క ఆత్మ కాదు' అని చెప్పడం మరింత ఉత్పందగా మారింది. అసలు అక్కడ ఏం జరుగుతుంది? ఆ ఆత్మల కథ ఏంటి? వాటి నుంచి శ్రీరామ్ కుటుంబాన్ని ఈశ్వరీ రావు రక్షించిందా? అనే ప్రశ్నలను రేకెత్తిస్తూ ట్రైలర్ నడిచింది. ఇక ప్రారంభంలో అవసరాల శ్రీనివాస్ అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం అన్నట్లుగా.. 'ఒక వస్తువుని తగలబెట్టినా, సరికినా, పూడ్చినా అది అంతమైపోతుందని మనం భ్రమపడతాం. కానీ ఆ వస్తువులోని అంతర్గత శక్తిని, ఆ ఎనర్జీని మనం ఎప్పుడీకి నిర్మూలించలేం. ఇది శాశ్వత సత్యం' అని ఈశ్వరీ రావు చెప్పిన మాటతో ట్రైలర్ ను ముగించిన తీరు ఆకట్టుకుంది. ట్రైలర్ లో కెమెరా పనితీరు, నేపథ్య సంగీతం కానీ హోరర్ చిత్రానికి తగ్గట్లుగా ఉన్నాయి. మొత్తానికి ట్రైలర్ చూస్తుంటే థియేటర్ లో ప్రేక్షకులు అసలైన హోరర్ అనుభూతిని పొందడం ఖాయమనిపిస్తోంది. ఈ ట్రైలర్ తో ఈ సినిమాపై అంచనాలు రెట్టింపవుతున్నాయి. ఇది యదార్థ సంఘటనల ఆధారంగా రాసుకున్న కథ అని, ఇంతటి భయానక హోరర్ చిత్రాన్ని టాలీవుడ్ ఇంతవరకూ చూడలేదని చిత్ర బృందం



చెబుతోంది. పిండం కథ ప్రస్తుతం అలాగే 1990 మరియు 1930 లలో.. ఇలా మూడు కాలక్రమాలలో జరుగుతుంది. స్ట్రీన్ షే ఈ చిత్రానికి హైలైట్ గా నిలవనుందని మేకర్స్

ఎన్టీఆర్ తో అన్నీ సినిమాలాగా తీయను : ప్రశాంత్ నీల్



కేజీఎఫ్ సినిమాతో కన్నడ సినీ పరిశ్రమను ప్రపంచ స్థాయికి తీసుకెళ్ళాడు దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్. ఆ తర్వాత కేజీఎఫ్ 2లో గోబల్ బాక్సాఫీస్ పద్ద రికార్డులను బద్దలు కొట్టేశాడు. ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ తో మరో ట్రియల్ ఈ క్రియేట్ చేసే సలార్ ను తెరకెక్కించాడు. ఈ సినిమా డిసెంబర్ 22న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అయితే ఈ సినిమా అనంతరం టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో జూనియర్ ఎన్టీఆర్ తో ఎన్టీఆర్ 31 సినిమా చేయనున్నాడు. ఇప్పటికే ఈ సినిమాకు సంబంధించి మేకర్స్ పోస్టర్ విడుదల చేయగా మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. అయితే ఈ క్రేజీ కాంబో మాటింగ్ ఎప్పుడు మొదలవుతుందా.. ఎప్పుడప్పుడు సినిమా నుంచి అప్ డేట్లు వస్తాయో అని తారక ఫ్యాన్స్ ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి నీల్ ఒక సాటిల్ నర్ ప్రైవేట్ ఇచ్చాడు. ప్రస్తుతం సలార్ ప్రమోషన్ లో బిజీగా ఉన్న ప్రశాంత్ నీల్ రీ సెంట్ గా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్నాడు. ఈ ఇంటర్వ్యూలో ఎన్టీఆర్ 31 ప్రాజెక్ట్ గురించి చర్చ రాగా.. నీల్ మాట్లాడుతూ.. సినిమా స్టోరీ లైన్ గురించి ఓ హింట్ ఇచ్చాడు. ఈ సినిమా నా ముందు సినిమాకంటే భిన్నంగా ఉంటుంది. నేను సినిమా జానర్? గురించి మాట్లాడను. కానీ, ఫ్యాన్స్ అందరూ ఇది యాక్షన్ ఫిల్మ్ అని అనుకుంటున్నారు. అయితే అడియన్స్ కు ఓ విషయం చెప్పాలనుకుంటున్నా. ఇది వరకు లాగా కాకుండా ఈ సినిమాను కొత్త జానర్ కథతో తెరకెక్కిస్తున్నా. ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యే విధంగా కథ ఉంటుంది అని నీల్ చెప్పుకోవచ్చు. దీంతో సోషల్ మీడియాలో తారక ఫ్యాన్స్ సందరాలు చేసుకుంటున్నారు.

సల్మాన్ ఖాన్ తో స్వచ్ఛలీసిన

సిఎం మమత బేనర్జీ

పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి, తృణమూల్ వేడుకకు దీడిపోటు ముఖ్య అతిథులుగా కాంగ్రెస్ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ స్టేజీపై చిందేశారు. పలువురు బాలీవుడ్ స్టార్ నటులతో కలిసి వేదికపై కాలు కదిపారు. 29వ కోల్ కతా ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ ఇటీవలే అభ్యుదయంగా ప్రారంభమైన విషయం తెలిసింది. పశ్చిమబెంగా రాష్ట్ర సమాచార, సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో కేబిఎఫ్ఎఫ్ (ఐఎఈఈ) వేడుక గత మంగళవారం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. ఈ వేడుకకు దీడిపోటు ముఖ్య అతిథులుగా బాలీవుడ్ స్టార్ నటులు సల్మాన్ ఖాన్, అనిల్ చిందేశారు. పలువురు బాలీవుడ్ స్టార్ నటులతో కలిసి వేదికపై కాలు కదిపారు. 29వ కోల్ కతా ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ ఇటీవలే అభ్యుదయంగా ప్రారంభమైన విషయం తెలిసింది. పశ్చిమబెంగా రాష్ట్ర సమాచార, సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో కేబిఎఫ్ఎఫ్ (ఐఎఈఈ) వేడుక గత మంగళవారం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. ఈ వైరల్ అవుతోంది.

